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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Povoljnije vremenske prilike tokom 
druge sedmice marta uticale su na bolju i 
raznovrsniju ponudu voća na kvantašu u 
Beogradu. Prodaja je bila obimnija u od-
nosu na prethodnu nedelju. U pogledu 
cena možemo reći da su skuplji bili banana 
jagoda i nar. Niža je bila cena ananasa. 
Bogatija ponuda povrtarskih kultura i bolji 
promet evidentiran je na prodajnim 
punktovima. U prodaju se pojavio i mladi 
kupus iz uvoza po dominantnoj ceni od 
110 din/kg. Što se ostalih cena tiče skuplji 
su bili kelj pupčar, paškanat, peršun ko-
renaš i šargarepa. Za razliku od njih niže 
su bile cene blitve, celera, kelja, krastavca 
salatara, mladog crnog luka, patlidžana, 
praziluka, rotkvice, spanaća i zelene salate 
u odnosu na prethodni period. 

Protekle je nedelje na zelenoj pijaci  
u Vranju došlo do pada cene oraha sa 
1.200 na 1.000 din/kg zbog slabije tražnje 
kao i pada cene pomorandže sa 100 na 80 
din/kg zbog slabijeg kvaliteta u ponudi. 
Što se povrća tiče zabeležen je  pad cene 
krastavca salatara i paprike ljute u odnosu 
na prethodni period. 

Ponuda voća i povrća bila je na 
prošlonedeljnom nivou na pijačnim tezga-

ma u Čačku. Prodaja jabuke odvijala se po 
ceni od 50 do 60 din/kg. Orah se mogao 
pazariti po dominantnoj ceni od 1.200 din/
kg, dok je kod lešnika dominirao iznos od 
1.500 din/kg.  Cena pomorandže varirala 
je od 70 do 80 din/kg a kod nara od 180 
do 200 din/kg. Za  banane je protekle sed-
mice trebalo izdvojiti od 160 do 170 din/
kg. Krompir se prodavao po ceni od 30 do 
40 dinara za kilogram, dok je za crni luk 
trebalo izdvojiti od 50 do 60 din/kg. Kod 
šampinjona je dominirao iznos od 200, a 
kod kupusa 30 din/kg. Kod spanaća je 
cena varirala od 80 do 120 din/kg dok je 
kod krastavca salatara dominirao iznos od 
160 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Loznici je 
zabeležena nešto bolja ponuda povrća i 
voća nego prve sedmice marta. Jeftiniji su 
bili kivi i praziluk, a skuplji pomorandža, 
cvekla, paptika babura i pasulji (beli, šare-
ni i žuti). 

Bolja je bila ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Pirotu prema izveštaju re-
portera STIPS-a tokom druge sedmice 
marta. Skuplji je u odnosu na prethodni 
period bio crni luk, a jeftiniji mladi beli luk 
i nar. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Povoljne vremenske prilike 
uslovile su bolju ponudu voća i povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.03.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    26.02.–04.03.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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